



臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年10月16日

發稿人：主任檢察官陳靜慧

聯絡電話：08-7535211

強化司法行政力量

屏東地檢召開地區政風業務聯繫協調中心會議

屏東地方檢察署為強化與屏東地區各機關政風機構間業務聯繫，特於112年10月16日召開「112年屏東地區政風業務聯繫協調中心會議」，會議由本署檢察長陳盈錦主持，另邀請法務部廉政署南部地區調查組組長劉俊杰、臺灣高等檢察署政風室主任蔡秀卿及屏東縣政府政風處處長王俊凱蒞臨指導，本署陳靜慧等5名主任檢察官及屏東縣政府政風處暨府轄局處及鄉鎮公所政風室主管及屏東地區中央機關及公營事業機構政風主管等50人出席與會。

本署檢察長陳盈錦於致詞中表示，首先特別向屏東地區中央、地方及相關公營事業機構的政風主管們致意，感謝歷年來於業務中聯繫協調配合，讓本署的查賄、反賄及肅貪績效卓著。另就明(113)年第16屆總統副總統及第11屆立法委員選舉反賄選宣導與查察賄選情資蒐報等工作，期繼續結合轄區各政風機構橫向資源，加強檢察機關與政風機構間之聯繫協調與配合，落實查察賄選與反賄選宣導，並將境外勢力介入選舉、選舉賭盤及假訊息等妨害選舉事項列為宣導重點。

為落實「聯合國反貪腐公約」，優質「公共治理」之廉潔、透明政府與課責機制，藉由標竿個案學習促進廉政創新作為的擴散，由屏東縣政府環保局政風室主任楊志平就「法務部第1屆透明品質獎」參賽過程進行經驗分享；另由本署主任檢察官陳靜慧講授「選舉察查賄選策進作為」，針對賄選類型及蒐證方向、現任公職人員賄選之可能型態、賄選情資蒐報重點及注意事項等，強化轄區政風人員瞭解蒐報賄選情資技巧，並有效蒐報具體情資。

陳檢察長盈錦表示，藉由召開地區政風業務聯繫協調中心會議，期許地區各政風機關在明年總統副總統及立法委員選舉，查察賄選情資蒐報及反賄選宣導等工作均能全力以赴，政風團隊大家共同努力，創造優質、乾淨的選舉風氣。

